Содержание

,
Игра в прятки3
Ночёвка на природе15
Заслуженный отдых31
Очаровательные ошибки47



Игра в прятки

ота история произошла, когда Рапунцель только познакомилась с Флинном и они отправились в столицу королевства. Девушка с восхищением смотрела на всё, что её окружало. После многолетнего заточения в башне мир вокруг был полон открытий. Рапунцель удивлялась всему: от самого





высокого дерева до самого крошечного камешка. Она хотела узнать обо всём на свете! Девушка остановилась, чтобы понюхать цветы и выбрать ещё несколько самых красивых для своего букета.

- Они такие красивые! воскликнула она.
- Как они называ... А-А-А-А-А!



Куст перед Рапунцель зашевелился, и то, что она сперва приняла за ветви, оказалось парой рогов неизвестного ей животного. Зверь заинтересованно уставился на девушку, она попятилась и упала, споткнувшись о свои распущенные волосы. Рапунцель быстро вскочила на ноги и спряталась за Флинна.

- Это всего лишь олень, произнёс он.
 Затем из кустов выпрыгнуло существо поменьше с длинными ушами.
 - Что это?! закричала Рапунцель.
- Эй, эй, полегче, успокаивал её юноша. Я вижу, вас ещё не представили. Рапунцель, познакомься с самым свирепым животным в лесу: маленьким пушистым кроликом.

Целая семья пушистых зверьков выскочила из кустов, и они принялись играть между собой. Девушка заинтересованно поглядывала на них из-за спины Флинна.

— Ты хочешь сказать, что такая крутая печенька, как ты, боится пары пушистых помпонов? — спросил Флинн.

